



LLEGAN A SERVICIO RELIGIOSO.— Vicenza, Italia, enero 31. El general norteamericano, James Dozier, con su esposa e hija, son bienvenidos al llegar a un servicio religioso, hoy en Vicenza. Dozier fue rescatado de manos de las Brigadas Rojas. (UNIFAX II de UPI).

E.U. Da Todo su Apoyo a Comunidad Democrática C.A.

WASHINGTON, enero 31 (UPI).— Estados Unidos respaldó resueltamente a la "Comunidad Democrática Centroamericana", formada por El Salvador, Costa Rica y Honduras, a la que calificó como uno de los primeros pasos para llevar a la práctica acciones de seguridad colectiva.

El Departamento de Estado anunció que Estados Unidos, Venezuela y Colombia acordaron apoyar el grupo formado hace 12

días en Tegucigalpa, con el propósito de defender la democracia en Centroamérica y actuar coordinadamente para resolver los problemas económicos y garantizar la seguridad de la región.

El vocero del Departamento de Estado, Alan Romberg, dijo que Washington, Caracas y Bogotá, respondieron a la solicitud de ayuda hecha por el grupo y convinieron en "trabajar estrechamente con el mismo".

Agregó que los seis países "son parte de una sociedad de naciones americanas cada vez más amplia, que trata de defender sus valores y su seguridad en un período de peligro creciente", en alusión a la violencia política en Centroamérica, que Washington atribuye a la inspiración cubana.

Romberg, sin embargo, no ofreció indicaciones sobre acciones concretas. Dijo que representantes de los seis países, que ya se reunieron en Tegucigalpa y emitirán una declaración de objetivos comunes, "volverán a conferenciar en breve para elaborar propuestas específicas de

—Favor pase a la página 43.

Resumen mundial

Trabajadores de Iberoamérica Apoyan Comicios en El Salvador

SANTO DOMINGO, enero 31 (EFE).— Dirigentes sindicales de varios países de la región minimizaron la situación prevaleciente en El Salvador y manifestaron su apoyo a las gestiones de la Junta Militar para la celebración de elecciones en ese país.

En una rueda de prensa efectuada en el local de la Confederación Autónoma Sindical Clasista (CASC), de orientación social-cristiana, los líderes sindicales manifestaron que hay una grave distorsión de los he

—Favor pase a la página 53.



RECIBE PREMIO.— Hollywood, enero 31. El actor Dudley Moore, con la actriz Susan Anton, tras ser premiado por la Asociación de la Prensa Extranjera, de Hollywood, por su papel protagónico en la comedia musical "Arthur".

Un Telegrama dio la Pista de Dozier

NUEVA YORK, enero 31 (EFE).— Un telegrama falso pudo ser la pista que condujo a la liberación del general estadounidense James Dozier, secuestrado por las Brigadas Rojas en Italia, durante 42 días, según la cadena de televisión "ABC".

Ilustrando con viñetas, la "ABC" transmitió ayer un programa y reprodujo el ataque que sufrió el policía, Nicola Simone, del Departamento Anti-terrorista de la Policía Italiana,

—Favor pase a la página 19.

España Apoya al Pueblo Polaco

MADRID, 31 enero. (EFE).— El Jefe del Gobierno español, Leopoldo Calvo Sotelo estimó hoy que los países libres y democráticos deben mostrar unidad y firmeza ante la crisis polaca y las responsabilidades soviéticas relacionadas con ella.

El Presidente Calvo Sotelo intervino en el programa "Dejad que Polonia sea Polonia" junto a una docena de dirigentes políticos occidentales, entre ellos el Presidente norteamericano Ronald Reagan.

Calvo Sotelo recordó que —Favor pase a la página 21.

Aumentan Medidas Contra Ilegales en los EE. UU.

EL PASO, Estados Unidos, enero 31 (UPI).— Las energéticas medidas estadounidenses contra inmigrantes ilegales, incluyendo redadas en sus trabajos, son consideradas por el principal Consejero de Migración del gobierno mexicano, como una "persecución" de mexicanos indocumentados.

Por lo menos 12,000 latinoamericanos fueron arrestados por la policía fronteriza en El Paso, durante el mes de enero, informaron las autoridades estadounidenses.

El Consejero de Migración mexicano, Jorge Bustamante, escribió en un periódico semanal, que ha establecido contacto con los abogados de los trabajadores indocumentados, participantes en un programa de defensa legal en las ciudades de Los Angeles, San Antonio, El Paso, Houston y Chicago.

Afirmó que los abogados "sin excepción confirman que en las últimas semanas las acciones de la policía contra los trabajadores indocumentados se incrementaron".

"Se ha llegado a producir una situación de terror y persecución en las comunidades mexicanas existentes en esas ciudades", afirmó Bustamante.

Los expertos de inmigración de El Paso, Theodore Jakobofski y Nelson Smith, dijeron haber visto violaciones en los procesos contra los indocumentados, que llegan al acosamiento.

En Guatemala

Sangriento Aniversario de Toma de Embajada

GUATEMALA, 31 enero (ACAN-EFE).— Coincidiendo con el segundo aniversario de la toma de la embajada de España por la policía, Guatemala vivió hoy uno de los días más violentos en lo que va del año.

La guerrilla quemó dos restaurantes de la capital ("Pollo Campero" y "El Parador"), dio muerte a un policía, hirió gravemente a dos agentes secretos y ocupó la población de Extahuacán, quemando sus instalaciones municipales.

Durante toda la noche pasada se escucharon fuertes tiroteos en distintas zonas de la capital, aunque las fuentes oficiales no han informado de que hubiese muertos ni heridos.

El ejército y los cuerpos de seguridad mantienen un férreo cordón de protec-

ción sobre la capital y las patrullajes tanto a pie como en vehículo son más visibles que en otras ocasiones, a pesar de que los guardianes del orden público no pudieron impedir las anunciadas acciones de los guerrilleros.

Las Fuerzas Populares 31 de Enero (FP-31), que nacieron a raíz de la toma de la embajada Española, el 31 de enero de 1980, lanzaron durante el viernes y sábado últimos bombas con propaganda en la que anunciaban que llevarían a cabo una serie de acciones armadas, para vengar la masacre de la embajada española.

Por su parte, se ha informado de la muerte de 18 campesinos en distintos puntos del interior de Guatemala y del secuestro de tres personas, entre e-

—Favor pase a la página 39.

En Nicaragua

Métodos Stalinistas Contra Libre Expresión

SAN JOSE, Costa Rica, febrero. (Servicio Especial).— El comentarista Enrique Benavides, dice en el diario "La Nación", de esta capital, que no conocemos el texto de la Ley Provisional de Prensa, que invoca la Dirección General de Medios de Comunicación de Nicaragua, para considerar que una publicación aparentemente inofensiva de "Radio Amor", propiedad de Manuel Jirón, es violatoria de esa legislación sandinista. Pero si las cosas son como lo informa la agencia ACAN-EFE, lo violatorio no sería la publicación de marras, sino la misma ley.

El delito en que incurrió la emisora "Radio Amor" consistió, según las autori-

dades, en afirmar que su propietario fue atacado por tres individuos armados "por haber publicado un comunicado del Gobierno de Venezuela". La pena impuesta automáticamente por esa transgresión, es la de cierre por tiempo indefinido, sine die. Para evidenciar la gravedad del hecho atribuido a "Radio Amor", se cita el caso de otras emisoras que publicaron el comunicado del Gobierno de Venezuela, y no fueron atacadas.

No hay duda de que la dogmática pena del régimen sandinista y su hermenéutica jurídica, no tienen nada en común con

—Favor pase a la página 33.



FALLECE. Nueva York, enero 31. Fotografía de archivo de 1980, del actor británico, Stanley Holloway, quien falleció a los 91 años. Tuvo destacada participación en la comedia musical "Mi Bella Dama".



MANIFESTACION DE APOYO.— Tokio, enero 31. Escena de la manifestación ayer de apoyo a la federación sindical polaca "Solidaridad", en Tokio.